

Fakultet političkih nauka / Socijalna politika i socijalni rad (2017) / PRAKSA U SOCIJALNOM RADU

Uslovljenost drugim predmetima	Nema uslova za prijavljivanje i slušanje predmeta.
Ciljevi izučavanja predmeta	Angažovanje studenata studijskog programa Socijalna politika i socijalni rad u praktičnoj nastavi.
Ime i prezime nastavnika i saradnika	Mr Buda Methadžović
Metod nastave i savladanja gradiva	Konsultacije, razgovori, debate,..
I nedjelja, pred.	Priprema studenata za rad u praksi
I nedjelja, vježbe	Priprema studenata za rad u praksi
II nedjelja, pred.	Potpisivanje ugovora o realizaciji praktične nastave van Univerziteta Crne Gore
II nedjelja, vježbe	Potpisivanje ugovora o realizaciji praktične nastave van Univerziteta Crne Gore
III nedjelja, pred.	Praksa u JU Centar za socijalni rad
III nedjelja, vježbe	Praksa u JU Centar za socijalni rad
IV nedjelja, pred.	Praksa u JU za smještaj, rehabilitaciju i resocijalizaciju korisnika psihoaktivnih supstanci Podgorica - Kakaricka gora
IV nedjelja, vježbe	Praksa u JU za smještaj, rehabilitaciju i resocijalizaciju korisnika psihoaktivnih supstanci Podgorica - Kakaricka gora
V nedjelja, pred.	Praksa u JU Dnevni centar za djecu i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju - Podgorica
V nedjelja, vježbe	Praksa u JU Dnevni centar za djecu i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju - Podgorica
VI nedjelja, pred.	Praksa u JU Resursni centar za djecu i mlade - Podgorica
VI nedjelja, vježbe	Praksa u JU Resursni centar za djecu i mlade - Podgorica
VII nedjelja, pred.	Praksa u JU Centar Ljubović
VII nedjelja, vježbe	Praksa u JU Centar Ljubović
VIII nedjelja, pred.	Praksa u Crvenom krstu Crne Gore
VIII nedjelja, vježbe	Praksa u Crvenom krstu Crne Gore
IX nedjelja, pred.	Praksa u Savezu slijepih Crne Gore
IX nedjelja, vježbe	Praksa u Savezu slijepih Crne Gore
X nedjelja, pred.	Praksa u NVO Udruženje roditelji
X nedjelja, vježbe	Praksa u NVO Udruženje roditelji
XI nedjelja, pred.	Praksa u NVO Sigurna ženska kuća
XI nedjelja, vježbe	Praksa u NVO Sigurna ženska kuća
XII nedjelja, pred.	Praksa u NVO Centar za prava djeteta
XII nedjelja, vježbe	Praksa u NVO Centar za prava djeteta
XIII nedjelja, pred.	Praksa u NVO Forum MNE
XIII nedjelja, vježbe	Praksa u NVO Forum MNE
XIV nedjelja, pred.	Praksa u NVO Juventas
XIV nedjelja, vježbe	Praksa u NVO Juventas
XV nedjelja, pred.	Predaja izvještaja o realizaciji praktične nastave od strane studenata i od strane mentora
XV nedjelja, vježbe	Predaja izvještaja o realizaciji praktične nastave od strane studenata i od strane mentora
Obaveze studenta u toku nastave	Studenti su obavezni da idu na praksu i predaju izvještaj o realizaciji iste.
Konsultacije	Po potrebi
Opterećenje studenta u casovima	
Literatura	Nema

Oblici provjere znanja i ocjenjivanje	Ocjenjivanje se vrši na osnovu sledećih kriterijuma: prisustva na praksi, motivacije, komunikacionih vještina, spemnosti na saradnju i sposobnosti snalaženja u problemskih situacija.
Posebne naznake za predmet	Nema
Napomena	Nema
Ishodi učenja	Nakon što student položi ovaj ispit, biće u mogućnosti da teorijska znanja primijeni u praksi i steći će vještine i sposobnosti neophodne za tržište rada.